
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.46 3.26

Ⅰ.(2) 3.38 3.40

Ⅰ.(3) 3.00 2.73

Ⅱ.(4) 3.23 2.97

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.31 3.20

Ⅱ.(8) 3.54 3.27

Ⅱ.(9) 3.69 3.13

Ⅱ.(10) 3.23 3.13

Ⅱ.(11) 3.31 2.94

Ⅱ.(12) 3.54 3.31

Ⅱ.(13) 3.62 3.29

満足度 Ⅱ.(14) 3.38 3.23

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 30.8% 38.5% 0.0% 7.7% 23.1%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.28 3.13

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.43 3.15

もう少し問題演習の時間を確保したいため、課題等を出すことで授
業時間外での学修時間を上手く活用するようにしたい。
また、もっと学生の論理的な思考を鍛える方法についてもさらなる
工夫が必要と考える。
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ほぼ毎回授業中に問題演習を行う形式であり、学生もそれに集中
して理解を進められたと考える。特に、授業中盤以降の進行につい
ては、学生の意見を取り入れて適宜アレンジした結果、理解が高
まったと考える。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２，(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

①授業計画の達成度について

今年度は2年目ということもあり、授業計画に則った授業進行がで
きたという手応えを感じている。授業の難易度自体は元々高いこと
を周知徹底させており、それが学生の受講態度に良い影響を与え
たと考える。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
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